



В Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в поджоге



Следственными органами СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя Гвардейска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога, повлекшее тяжкие последствия). По поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства был представлен доклад об установленных обстоятельствах.

По версии следствия, в ночь на 12 ноября 2022 года обвиняемый, находясь в своем доме в городе Гвардейск, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, после ссоры с женой разлил горючую жидкость и поджег. В результате пожара, супруга обвиняемого получила ожоги,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

повлекшие причинение тяжкого вреда ее здоровью. Материальный ущерб от поджога, по данным следствия, составил 2,1 млн рублей.

Вину в совершении инкриминируемого преступления обвиняемый признал в полном объеме. Следствию фигурант сообщил, что причиной конфликта явилось высказанное намерение супруги прекратить отношения.

Следствием по уголовному делу собран достаточный объем доказательств, включая показания свидетелей, заключения пожарно-технической, судебно-медицинских, строительно-технической судебных экспертиз, иные следственные и процессуальные действия. Обвиняемому проведена психиатрическая судебная экспертиза, согласно заключению которой мужчина признан вменяемым и способным отдавать отчет своим действиям и руководить ими.

Сбор доказательств завершен. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Гвардейский районный суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805107>